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COMUNICATO UFFICIALE N.11 
  
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 9/10-1-2016 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
SGRILLI FRANCESCO (ROBUR 1908 SCANDICCI FI) squalifica per una giornata per 
aver rivolto una frase irrispettosa nei confronti del 2°arbitro al termine della gara, già 
ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
STOCCO LUIS (SILVOLLEY TREBASELEGHE PD) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CENA ERMANNO (ROBUR 1908 SCANDICCI FI) per aver rivolto a fine gara, una frase 
irrispettosa nei confronti del 2°arbitro, (3 penalità). 
ORAZI PIER LUIGI (GHERARDI CARTOEDIT PG) per mancata assistenza agli arbitri in 
qualità di dirigente addetto agli stessi, sia durante che al termine della gara. 
 
AMMONITI 
ADAMI SIMONE – CRUSCA MICHELE (VOLLEY NOVARA) 
RIGAMONTI FEDERICO (VOLLEY NOVARA) 
BOTTA DANIELE (YAKA VOLLEY MALNATE VA) 
LIBRARO ANTONIO (GIS PALL.OTTAVIANO NA) 
CAROFIGLIO EMILIO (PALLAVOLO ANDRIA BA) 
CAMILLERI GIORGIO (PALLAVOLO TERRASINI PA) 
TROVA ANDREA (MERIDIANA OLBIA SS) 
DURIGON MATTEO (SILVOLLEY TREBASELEGHE PD) 
MONETTI ENRICO (SILVOLLEY TREBASELEGHE PD) 
ROSSI LORENZO (MARINO PALLAVOLO RM) 
CASTELLI STEFANO (CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
RICC VOLLEY BROLO ME – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
IMECON OFFANENGO CR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SNAV FOLGORE MASSA NA – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara per attendere la sostituzione del defibrillatore non funzionante. 
ROBUR 1908 SCANDICCI FI – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
COORDINER CLUB CATANIA – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
TICOMM&PROMACO GORG.MI – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
CUS INSUBRIA VOLLEY VA – Multa di € 70,00 per aver il pubblico al seguito rivolto 
ripetute offese agli arbitri durante la gara. 



 
 
 
 
 
SILVOLLEY TREBASELEGHE PD – Multa di € 120,00 per aver i propri sostenitori rivolto 
ripetutamente offese e in alcune occasioni minacce all’indirizzo degli arbitri nel corso del 
5°set. 
GHERARDI CARTOEDIT PG – Multa di € 90,00 per aver il pubblico locale rivolto ripetute 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri nel corso del 2°set. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 14 gennaio 2016 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


